

Berichtigungen

- S. 149 12. Zeile von oben statt 1936: 1938
S. 161 17. Zeile von unten statt partrimoine: patrimoine
S. 407 5. Zeile von unten statt Jewisch: Jewish
S. 422 26. Zeile von oben statt Juni: Mai
S. 487 22. Zeile von oben statt 388ff.: 338ff.
S. 524 21. Zeile von oben statt büer: über
S. 543 9. Zeile von unten statt 20. Januar 1934: 5. Januar 1934
S. 546 9. Zeile von von oben statt 15. Juli 1935: 20. Juli 1935
S. 598 29. Zeile von oben statt Völkerbund: Völkerrecht
S. 640 Anm. 4 statt Steiner: Fleiner
S. 662 10. Zeile von oben statt Vertag: Vertrag
S. 681 Anm. 5 statt Vehärlnis: Verhältnis
S. 734 10. Zeile von oben statt 7. 7. 1937: 10. 7. 1937
S. 815 30. Zeile von oben statt 28. 6. 1939: 31. 5. 1939
S. 815 31. Zeile von oben statt 31. 5. 1938: 27. 5. 1938
S. 923 Anm. 1 statt Vyriausybis: Vyriausybes
S. 923 Anm. 1 statt S. 4916ff.: Art. 4916 (S. 639ff.)
S. 925 16. Zeile von oben statt Abischt: Absicht
-